Odpic NpesnaeHTa YKpainu

[enapTamMeHT 3 NUTaHb 3BEPHEHb rpoMaasH
29.10.2019  22/065407-28

Ne Haymenko C.B.
foitrequest-52946-
842 1ef3b@dostup.pravda.com.ua

Ha Ne

Ha Bame spepnemn pix 20.10.2019, mo wmamiiinuio mo Odicy Tlpesmpenta
Ykpainu, NOB1IOMIIIEMO TaKe.

BingnosigHo n0 wacTHHM choMmoOi crtarti 5 3akony Vkpainm “IIpo 3BepHEHHS
rpoMajsH” 3BEPHEHHA IIOBUHHO OYyTH MIANMHCAHO 32SBHUKOM (3asBHHMKAMH) 13
3a3HAUEHHAM JaTH. 3BEpHEHH:A, odopmicHe 0e3 MOTPHMAaHHSA IMX BHUMOI, 3TiAHO 3
4aCTHHOIO BOCBMOIO CTaTTI 5 1bOr'0 3aKOHY MOBEPTACTHCS 3aIBHUKOBI 3 BiANOBLIHAMHA
P03’ ICHEHHSIMH.

He migmucane 3B€pHEHHA 3TIAHO i3 YACTHHOIO MEPINOK CTATTI 8 1bOro 3akoHy
BU3HAETHCA AHOHIMHHUM 1 PO3MIISALY HE ITi/IIATaE.

OcCKiTbKH 3BEPHEHHS HE IIANHCAHE, BOHO IOBEpTacThCa Bam. kmo Bwu
3BEPTATHMETECS 3a JOIIOMOT0I0 3aC001B ENIEKTPOHHOIO 3B’ 13Ky, B1 MOKeTe Hajic/iaTi
MiMUCAHUNA JOKYMEHT Y CKaHOBaHiK (hOPMI.

JoaToK: eNeKTPOHHE 3BEPHEHHS.

3actynnuk KepiBuuka JlemapramenTy 10.Cu3zoHenko

Buk. IIlopobypa B. 4.
EDOC-44-622487

01220, m. Kwis, Byn. Baxkosa, 11, Ten. (044) 255-70-42, thakc (044) 255-70-51



Ne3965 Bin 21.10.2019

From: seugej [mailto:foi+request-52946-8421ef3b@dostup.pravda.com.ual

Sent: Sunday, October 20, 2019 8:40 PM

To: fAenaprameHT goctyny Ao nybnivHoi indopmauii <vidkrytist@apu.gov.ua>

Subject: Re: [HpopmaLiitHKi1 3anuT - MopyweHnHAa KoHcTuTyuil YkpanHu.MeHciiiHe 3abe3neueHHs
BilicbkoBOCNYyKDOBLiB.

Hobporo gus!

YeaxxaeMslil [Ipesunent Ykpaunsl Bnagumup Anexcanaposud 3enesckuii! K Bam
obpamaercst Berepan BCY, nonkoBuuk B oTctaBke Haymenko Cepreit Buktoposud ¢
xanoboii.IIposkuBaromuii o aapecy :02140 r.Kues,yn.JI.Pynenko 3a kB 99.
Ten:0938437780.CyTb xano0s1: 1 B 2005t BEIIIEN HA IEHCHIO IO COCTOSHHIO
310poBbs U cokparierus BCY,c Beicmyro# 32roma u 3acmyxui nescuro 90% ot
neHexxHoro cogep:xxanus.Onnako B 201 1r AnykoBud nonnuceiBaet 3akoH Ne3668 ot
08.07.11,rne cpesaroT mue necuto Ha 10%B 2014r TypuuHOB OANKUCHIBAET 3aKOH
Nel166 ot 27.03.2014r,rne MmHue necuto cpezaiot emié Ha 10%.1 Toro Moo MmeHCcHo
ymensniy Ha 20%.9710 rpyb6eiimee Hapymenue KoHctuTyuu Y KpanHbl,Belb 3aKOH
00paTHOM cuilbl He umeeT ¢ 58 "34KOHU T4 IHIIT HOPMATUBHO-1IPABOBI 4KTU HE MAKOTh
3BOPOTHBOI ii..."MHorokpatHo obparmancs B [leHCHOHHBIH (OHI U Ip.OPraHbL. ITOT
BOIIPOC HE pelaercs. Y MEHbIIEHUE TIEHCHH OyIeT MPaBOMEPHO ISl T€X KTO BEIIIE Ha
TIEHCHIO I10CJIe IPHUHATHS 3THX 3aKOHOB,HO HE JUIsl BETEPAHOB,KOTOPEIE €€ 3aCILy KIIIH
MHoroJjieTHel ciayx6oii.llocnenusas Hagexna Ha Bac Bnagumup AnexcaHapoBHY,eCITH
Brr1 neficteutensHo 3a6otutecs 0 BCY u ux BeTepaHax,KOTOpHIE OT/IaTH MHOTHE TOMBI
ciyxeHuo OTedecTBY U KOTOPBIM OCTAIOCh HE JHOJTO IMOJIyJYaTh NeHCHio,To0 BbI kak
BepxoBHbIii | TaBHOKOMaHTyIOIIHM BOCCTAHOBUTE CIIPABEIMBOCTD U BEINOIHEHHE
Korctutynum Ykpaunssl,a Takxe pemesue Bepxosaoro Cyna YKpauHbI 110 STOMY
Bonpocy.S u Bce Berepanbsl BCY xném ¢ Bamell cTOpoHBI IPUHATHE 3aKOHHBIX
roCyIapCTBEHHBIX PELIeHUH 10 BOCCTAHOBJIEHHIO CIIPaBEIIMBOCTH U 3aKOHHOCTH 10
JTAHHOMY ROITPOCY.

JKenaro Bam Kpenkoro 370poBbs H YCIIEXOB B Balllei TpyJHONH U OUE€HB
otBeTcTBeHHOH padore!C yBaxenuem Berepan BCY u BJIB Cepreit Bukroposry
HaymeHko.

3 mosaroro,
C.B.Haymenko Iloammce moaTBepKaato

20.10.2019

0@IC
HPE3UTIEHTA VEPAIHHU

JlenapraMeHT 3 NUTans 3BEPHEHD TPOMAJIHH
75 KOB 2019
w 206505 28




